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Carrera RC has an ideal leisure time fun guarantee for every 
preference – be it buggies, racing cars, offroaders, boats, 
helicopters or quadrocopters! Innovative, ultra-modern 
technology ensures top quality models that cause a stir with 
creative concepts and impressive designs.
Two absolute highlights of the Carrera RC segment are the 
2.4 GHz digital proportional controls, and the Carrera Profi RC 
buggies that break all records with an unbeatable top speed 
of 50 km/h. Similarly, the numerous reproduction licenses 
for Ferrari, Red Bull, Ford and Nintendo MarioKart™ 8 
also guarantee plenty of fun and action on the track or out 
in rougher terrain. Furthermore, all Carrera RC models are 
‘Ready to Run’ and fitted with highpower Li-Ion batteries that 
ensure long running times and short recharging breaks. 
Whether you’re heading out for a wild drive in the rough, a 
skilful ride over the waves or a dizzying aerial manoeuvre – 
Carrera RC always guarantees superlative leisure time thrills!

Que l’on veuille un buggy, un bolide de course, un véhicule 
horsroute, un bateau, un hélicoptère ou un quadricoptère, chez 
Carrera RC, on trouve toujours ce que l’on cherche pour occuper 
agréablement ses loisirs ! Une technologie de pointe et innovante 
confère une qualité exceptionnelle à ces modèles qui font 
sensation de par leur créativité et leur design impressionnant.
Les points forts absolus de la gamme Carrera RC sont les 
modèles équipés de la commande numérique proportionnelle 
2,4 GHz, auxquels les buggies du segment Carrera RC pour les 
pros battent tous les records avec une vitesse imbattable de 
50 km/h ! Mais les nombreuses licences Ferrari, Red Bull, Ford 
ou Nintendo MarioKart™ 8 contribuent elles aussi au plaisir 
de conduite. De plus, tous les modèles Carrera RC sont livrés 
« Ready to Run » avec des accus Li-Ion hautes performances 
qui garantissent une autonomie élevée et un temps de 
rechargement court. Que l’on sorte pour une excursion sur des 
pistes accidentées, que l’on effectue des manoeuvres expertes 
avec son bateau ou que l’on fasse une figure vertigineuse avec 
son aéronef, Carrera RC est là pour des loisirs au superlatif !

¡No importa si son buggys, bólidos de carreras, todoterrenos, 
embarcaciones, helicópteros o Quadrocopters –en Carrera 
RC cada uno encuentra su actividad adecuada con la que 
disfrutar! La técnica más moderna e innovadora ofrece la 
calidad punta de los modelos, que gracias a la creatividad y al 
impresionante diseño causan sensación.
¡Elementos absolutamente destacados en el ámbito de Carrera 
RC son el control digital proporcional de 2,4 GHZ y los buggys de la 
serie profesional de Carrera RC, que baten todos los records con 
una velocidad punta de 50 km/h! Pero también las numerosas 
licencias con Ferrari, Red Bull, Ford o Nintendo MarioKart™ 8 
proporcionan diversión en la conducción y potencia de verdad en la 
carretera o en el terreno. Además, todos los modelos de Carrera 
RC vienen “Ready to Run” y están equipados con acumuladores 
de alto rendimiento de iones de litio que garantizan una gran 
autonomía y un breve tiempo de recarga. No importa si es para 
la excursión al terreno intransitable, en maniobras hábiles en una 
embarcación o en una maniobra de vuelo vertiginosa – ¡Carrera 
RC garantiza diversión de los superlativos!

*    not valid for · ne s‘applique pas à · no válido para 370200996 + 370200997 + 370200999
** not valid for · ne s‘applique pas à · no válido para 370183002

ready to run
Ready to Run is all about driving fun from the very first second. 
A car, controls, battery and, depending on the model, a high 
performance power pack and a charger – all in one set.

Ready to Run correspond au plaisir de conduire 
dès la première seconde. Véhicule, contrôleur, pile, 
et, selon les modèles, accu haute puissance et 
chargeur – le tout dans un seul carton.

Ready to run significa diversión en la conducción desde 
el primer segundo. Vehículo, controlador, pila y – según 
modelo- acumulador de alto rendimiento y cargador, 
todo en un mismo paquete.

pneumatic tyres
These features join the full suspension chassis 
for a realistic driving sensation.

Pneumatiques
Associés au châssis à suspension totale, les 
pneumatiques assurent une sensation de 
conduite réaliste.

Neumáticos rellenos de aire
Junto con el chasis de doble suspensión 
proporcionan una experiencia de 
conducción realista.

differential Gears
Regardless of which gear you are in – 
the Carrera RC differential gear system 
is optimised to serve every motor.

Quelle que soit la vitesse - l’engrenage 
différentiel Carrera RC est parfaitement 
adapté à chaque moteur.

No importa con qué marcha se conduce, 
el cambio de marchas diferencial Carrera RC
está adaptado de forma óptima a todo tipo 
de motores.

special plastic Bodywork
As stable as ABS + many precise details**

Carrosserie en matière plastique spéciale
Aussi solide que l’ABS, avec des détails précis**

Carrocería de plástico especial
Tan estable como el ABS con un gran 
nivel de detalle**

top speed
The unique combination of Carrera RC high 
performance power pack and a high-power 
engine facilitates top speeds.

La combinaison unique en son genre de l’accu 
power Carrera RC et du moteur haute puissance 
permet d’atteindre des vitesses de pointe.

La combinación exclusiva entre la potencia de la 
batería recargable Carrera RC y el motor de alto 
rendimiento, permite velocidades punta.

Quick recharGinG with 
turBo charGer*
The rapid charger is able to charge power 
packs very quickly.

Le chargeur rapide recharge les accus 
en un temps record. 

El cargador rápido vuelve a cargar las 
baterías en poco tiempo.

The high performance power pack* is the ‚heart‘ of 
every Carrera RC product, providing complete power 
transmission to the engine and guaranteeing long 
running times.

Un accu haute puissance* qui transfère la pleine 
puissance au moteur et garantit une longue durée de 
marche, est le «cœur» de tous les produits Carrera RC. 

El “corazón” de los productos Carrera RC es la batería 
recargable de alto rendimiento*, que transmite toda la  
potencia al motor y garantiza un tiempo de juego 
prolongado. 

full-sprinG suspension
For maximum driving fun.

Châssis entièrement suspendu sur ressort
Pour un plaisir de conduite maximal.

Chasis completamente amortiguado
Para un máximo placer de conducción.

lonG runninG time with power Battery

We only gofast!

carrera rc products offer 
top quality, top speed and 
the latest technology

The Top feaTures of Carrera rC Cars
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2,4 Ghz Carrera® profi ® rC 2,4 Ghz air

Batteries included
batteries fournies
pilas incluidas

3,7v li-ion power
3,7V - 600 mAh Li-Ion

2,4 Ghz full funCTion BaTTery Cars 2,4 Ghz full funCTion liThium ion Cars

diGital proportional
360° continuously controllable. Reaction to the 
slightest accelerator movement.
Commande en continu sur 360°. Réaction sur le 
mouvement le plus petit du levier d‘accélération.
Se puede controlar 360° de forma continua. 
Reacciona al más mínimo movimiento del 
acelerador.

diGital proportional
360° continuously controllable. Reaction to the 
slightest accelerator movement.
Commande en continu sur 360°. Réaction sur le 
mouvement le plus petit du levier d‘accélération.
Se puede controlar 360° de forma continua. 
Reacciona al más mínimo movimiento del 
acelerador.

interruption-free – 
freQuency independence
2.4 GHz RC technology for interruption-free and 
frequency-independent operation for up to 16 cars 
at the same time!
Pour jusqu’à 16 véhicules en même temps, sans 
défaillance et indépendant de la fréquence grâce 
à la technologie sans fil 2,4 GHz !
Gracias a la radiotecnología 2,4 GHz sin 
averías e independiente de la frecuencia 
para hasta 16 vehículos a la vez.

interruption-free – 
freQuency independence
2.4 GHz RC technology for interruption-free and 
frequency-independent operation!
Sans défaillance et indépendant de la fréquence 
grâce à la technologie sans fil 2,4 GHz !
Gracias a la radiotecnología 2,4 GHz sin 
averías e independiente de la frecuencia.

interruption-free – 
freQuency independence
2.4 GHz RC technology for interruption-free and 
frequency-independent operation!
Sans défaillance et indépendant de la fréquence 
grâce à la technologie sans fil 2,4 GHz !
Gracias a la radiotecnología 2,4 GHz sin 
averías e independiente de la frecuencia.

interruption-free – 
freQuency independence
2.4 GHz RC technology for interruption-free and 
frequency-independent operation for up to 16 cars/boats 
at the same time!
Pour jusqu’à 16 véhicules/bateaux en même temps,
sans défaillance et indépendant de la fréquence grâce 
à la technologie sans fil 2,4 GHz !
Gracias a la radiotecnología 2,4 GHz sin averías
e independiente de la frecuencia para hasta 
16 vehículos/embarcaciones a la vez.

interruption-free – 
freQuency independence
2.4 GHz RC technology for interruption-free and 
frequency-independent operation for up to 
16 helicopters/quadrocopters at the same time!
Pour jusqu’à 16 hélicoptères/quadricoptères en même 
temps, sans défaillance et indépendant de la fréquence
grâce à la technologie sans fil 2,4 GHz !
Gracias a la radiotecnología 2,4 GHz sin averías 
e independiente de la frecuencia para hasta 
16 helicópteros/Quadrocopters a la vez.

7,4 v li-ion power
7,4V - 700 /900 mAh Li-Ion

splash proof
Résistant aux projections d‘eau
A prueba de salpicaduras

extreme speed
up to 50 km/h · 31 mph
jusqu’à 50 km/h 
hasta a 50 km/h 

splash proof
Résistant aux projections d‘eau
A prueba de salpicaduras

Gyro system
For stable flight performance 
Gyrosystème pour une position stable en vol
Sistema Gyro para un vuelo estable

3-channel function helicopters
360° continuously controllable
Commande en continu sur 360°
Se puede controlar 360° de forma continua

4-channel function 
Quadrocopters
360° continuously controllable · Commande en continu
sur 360° · Se puede controlar 360° de forma continua

full function
Controllable forwards, backwards, left and right
Commandes de marche avant, marche arrière, 
vers la gauche, vers la droite 
Se controla para avanzar, retroceder, así como 
para girar a izquierda y derecha

full function
Controllable forwards, backwards, left and right
Commandes de marche avant, marche arrière, 
vers la gauche, vers la droite 
Se controla para avanzar, retroceder, así como 
para girar a izquierda y derecha

2,4 Ghz DiGiTal proporTional Cars
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Mario Kart™ 7, Mario™
370162060 · K · p. 34

Mario Kart™ 7, Yoshi™ 
370162061 · K · p. 34

Mario Kart™ 7, Donkey Kong™
370162063 · K · p. 35

Mario Kart™ 7, Bowser™ 
370162064 · K · p. 35 

Turnator
370162052 · p. 32

Mini Turnator
370402001 · p. 33

2,4 GHz SERVo TRoNIC CARS scale 1:162,4 GHz PRoFI ® RC CARS scale 1:18

2,4 GHz DIGITAL PRoPoRTIoNAL CARS scale 1:14

2,4 GHz TURNAToR  1:16      scale 1:40

 scale 1:16

 scale 1:16

scale 1:18 scale 1:20

Red Fibre
370183002 · p. 16 

Carrera RC Red Bull NX1
370162088 · J · p. 29

Speed Phantom 2
370162095 · p. 28

Red Bull Buggy NX2 
370183008 · J · p. 14 ·   

Watergun 2.0 
370142025 · p. 20 · 

Agent Black Pursuit
370162077 · p. 27

Mercedes Benz 

Ener-G-Force Police 
370162102 · M · p. 25 ·   

Power Hunter
370142020 · p. 22 

Red Galaxy
370182018 · p. 30

Power Machine
370183005 · p. 18 · 

Ford F-150 Raptor
370142026 · C · p. 23 ·  

Inferno Orange 2
370142029 · p. 22 ·  

Red Jumper 2
370202012 · p. 31

Polizei Porsche 911
370162092 · L · p. 24

Carrera RC 24hr Tow Truck
370162076 · p. 26

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval8 9
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 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval

Quadrocopter CRC X1 
 370503001 · p. 57

Quadrocopter X-Inverter 1 
 370503011 · p. 55

Thunder Storm 2
370501029 · p. 60

Micro Quadrocopter 2
370503005 · p. 59

Quadrocopter Video NEXT 
370503006 · P · Q · p. 54

Nintendo Mario™-Copter 
370503007 · K · p. 52 · 

Blue Speeder 2
370160120 · p. 40

Porsche GT3 “Polizei” 
37043001 · L · p. 48

MINI Cooper S
370430030 · N · p. 46 · 

Quadrocopter CA XL 
370503002 · p. 56

Green Chopper 2
370501027 · p. 62

Speedfighter
370160114 · p. 41

Porsche GT3 “Cup”
37043002 · L · p. 48

Carrera RC Race Boat, black 
370301012 · p. 65

Quadrocopter RC Video ONE
370503003 · p. 58

Micro Helicopter 2
370501031 · p. 63

Carrera RC Red Bull RC1
370201025 · J · p. 43

Green Cobra 3
370201024 · p. 45

Blue Racer
370201029 · p. 44 · 

Fantasy CAR RC01 
37043004 · p. 49

Fantasy CAR RC02 
37043005 · p. 49

Silver Wheeler
370180116 · p. 42 · 

Mario Kart™ 8 · Mario™
370200996 · K · p. 36

Mario Kart™ 8 · Yoshi™
370200997 · K · p. 36 

Mario Kart™ 8 · Peach™
370200999 · K · p. 37 ·   

2,4 GHz DIGITAL PRoPoRTIoNAL QUADRoCoPTERS

2,4 GHz DIGITAL PRoPoRTIoNAL HELICoPTERSQUADRoCoPTERS

2,4 GHz FULL FUNCTIoN LITHIUM IoN CARS scale 1:16

2,4 GHz FULL FUNCTIoN LITHIUM IoN CARS scale 1:20

2,4 GHz DIGITAL PRoPoRTIoNAL CARS scale 1:43

scale 1:18

2,4 GHz DIGITAL PRoPoRTIoNAL BoATS

2,4 GHz FULL FUNCTIoN BATTERy FCARS scale 1:20

Mercedes Benz 

Ener-G-Force 
370160121 · M · p. 38 ·   

10 11
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Scale 1:18 7,4 V - 1100  mAh
Li-ion battery

8,4 V - 1000 mA 
charger

up to
50 km/h · 31 mph 2,4 GHz ≈ 70 minutes

14+ Ready to Run up to 15 minutes Oil ShocksAge

Steering
Digital Proportional
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ProPortional
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4-Wheel Drive Splash Proof

approx 
27 cm · 10.62 inch

Carrera RC 
Red Bull Buggy NX2
Exclusive driving fun 
On top of its stunning looks, 
the Carrera RC Red Bull Bug-
gy NX2 with the exclusively 
licensed Red Bull design also 
has plenty under the hood.  
Un plaisir de conduite ex-
clusif  
Il n‘est pas qu‘un point de 
mire visuel : le Buggy NX2 
Carrera RC Red Bull au de-
sign Red Bull exclusif sous 
licence en a beaucoup sous 
le capot. 
Diversión en la conducción 
exclusiva 
No se trata tan solo de un 
vehículo destacado por su 
aspecto: el Red Bull Buggy 
NX2 de Carrera RC en un 
diseño exclusivo de Red Bull 
con licencia está muy bien 
equipado. CARRERA RC RED BUll BUggy NX2

370183008 · J ·   

Preliminary
Subject to 

Licensor Approval

 Not available outside EU
 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 

techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval
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Scale 1:18 7,4 V - 1100  mAh
Li-ion battery

approx 
27,5 cm · 10.83 inch

8,4 V - 1000 mA 
charger

up to
50 km/h · 31 mph 2,4 GHz ≈ 70 minutes

14+ Ready to Run up to 15 minutes Oil ShocksAge

Steering
Digital Proportional

Digital 
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4-Wheel Drive Splash Proof

Red Fibre, Carrera® Profi ®

Who‘s the boss here?   
This Carrera RC top pro 
demands your complete at-
tention, because if you don‘t 
have your controls under 
control, the Carrera RC Red 
Fibre will leave you standing 
as it can achieve speeds of 
up to 50 km/h.  
Qui est le patron ici ?   
Ce Carrera RC réservé aux 
pros retient toute l‘attention, 
car si on n‘est pas maître du 
contrôleur, c‘est le Carrera 
RC Red Fibre qui n‘hésite par à 
vous doubler à 50 km/h. 
¿Quién manda aquí?
Este coche totalmente pro-
fesional de Carrera RC exige 
tota la atención, ya que aquel 
que no mande en el contro-
lador será adelantado por 
el Red Fibre de Carrera RC 
con una velocidad de hasta 
50km/h.
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RED FiBRE, CARRERA® PRoFi ®

370183002  
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Scale 1:18 7,4 V - 1100  mAh
Li-ion battery

approx 
27,5 cm · 10.83 inch

8,4 V - 1000 mA 
charger

up to
50 km/h · 31 mph 2,4 GHz ≈ 70 minutes

14+ Ready to Run up to 15 minutes Oil ShocksAge

Steering
Digital Proportional

Digital 
ProPortional

B
o

a
t

s

B
o

a
t

s
C

A
R

S
 1

:1
8

C
A

R
S

 1
:1

8

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 
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4-Wheel Drive 

Carrera RC Power machine
Power redefined  
Carrera RC Power Machine – 
nomen est omen.   
Une nouvelle définition de la 
puissance
La Power Machine Carrera 
RC porte bien son nom.
la potencia redefinida 
El Power Machine de Carrera 
RC hace honor a su nombre.

CARRERA RC PoWER mACHiNE
370183005 · 
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6+Age

2,4 GHz

Ready to Run

Digital 
ProPortional
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Steering 
Digital Proportional

Scale 1:14 7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

up to 
18 km/h · 12 mph ≈ 80 minutes

up to 40 minutes

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 

Q
u

a
d

r
o

c
o

p
t

e
r

s

Q
u

a
d

r
o

c
o

p
t

e
r

s

H
e

l
ic

o
p

t
e

r
s

H
e

l
ic

o
p

t
e

r
s

approx. 
37 cm · 14.57 inch

Carrera RC Watergun 2.0 
No-one makes a bigger 
splash  
The Carrera RC 360° Wa-
tergun controls the spray 
direction to hit everything in 
sight!  
Personne ne lui arrive à la 
cheville 
Rien n‘échappe au Watergun 
360° Carrera RC à direction 
contrôlable ! 
Nadie llega a la suela del 
zapato de este vehículo
¡Al 360° Watergun de Carrera 
RC con mecanismo de direc-
ción del chorro dirigible no 
se le escapa nada!

CARRERA RC WAtERgUN 2.0 
370142025 · 

Preliminary

360° Power Watergun Splash Proof

WAtER jEt CAN BE AimED 
iN All DiRECtioNS
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2,4 GHz 2,4 GHz

6+ 6+Ready to Run Ready to RunAge Age

Steering 
Digital Proportional

Steering
Digital Proportional
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ProPortional

Digital 
ProPortional

B
o

a
t

s

B
o

a
t

s
C

A
R

S
 1

:1
4

Q
u

a
d

r
o

c
o

p
t

e
r

s

C
A

R
S

 1
:1

4
Q

u
a

d
r

o
c

o
p

t
e

r
s

H
e

l
ic

o
p

t
e

r
s

H
e

l
ic

o
p

t
e

r
s

Scale 1:14 7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

up to 
18 km/h · 12 mph ≈ 80 minutes

up to 40 minutes

Scale 1:14 7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

up to 
18 km/h · 12 mph ≈ 80 minutes

up to 40 minutes

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 

51 cm · 20.08 inch
32,5 cm · 12,79 inch

approx. 
40 cm · 15.75 inch

Ford F-150 Raptor, blue
A super-smart powerhouse
The Carrera RC Ford F-150 
Raptor blue is a powerhouse 
that can be manoeuvred with 
tremendous skill. 
Un monstre de puissance  
intelligent
Le Ford F-150 Raptor blue 
Carrera RC est un monstre 
de puissance facile à manœu-
vrer. 
Un cachas inteligente
El Ford F-150 Raptor blue 
de Carrera RC es un cachas 
que se puede maniobrar há-
bilmente. 

FoRD F-150 RAPtoR
370142026 · Blue · C · 

Power Hunter
Unstoppable
There‘s incredible power un-
der the hood of this +/-51 cm 
offroad pursuit car.  
C‘est inimaginable
Une puissance inimaginable se 
cache sous le capot de cette 
voiture de course hors-route 
d‘env. 51 cm de longueur.  

PoWER HUNtER
370142020 · 

inferno orange 2
Bigfoot on wheels  
Enjoy the impressive ‚wow 
effect‘ created by the high-
wheel chassis, front and bra-
ke lights, and precise digital 
proportional controls and 
steering. 
Bigfoot sur roues 
Son châssis imposant à 
grandes roues, ses feux 
avant, ses feux stop et sa 
commande proportionnelle 
numérique lui assurent une 
allure qui décoiffe.

Preliminary

iNFERNo oRANgE 2
370142029 · 

approx.

Simplemente no se puede 
atrapar 
Es increíble la potencia que se 
esconde debajo del capó del 
perseguidor todoterreno 
de unos 51 cm de 
largo.

Bigfoot sobre ruedas
Su imponente chasis de rue-
das altas, sus luces delante-
ras y de freno, así como el 
preciso control digital-pro-
porcional provocan exclama-
ciones de admiración.
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8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

up to 
20 km/h · 13 mph

up to 
20 km/h · 13 mph

Scale 1:16 Scale 1:16

approx. 
32 cm · 12.60 inch

approx. 
40 cm · 15.75 inch
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7,4 V - 700 mAh
Li-ion battery

mercedes Benz 
Ener-g-Force Police 
Adrenaline rush guaranteed
There‘s no doubt who‘s set-
ting the pace in this car 
chase: The dominant Carrera 
RC Mercedes Benz Ener-G-
Force Police!
Poussée d‘adrénaline ga-
rantie 
Dans cette course-poursuite, 
on sait qui donne le ton : c‘est 
la voiture de Mercedes Benz 
Ener-G-Force Police Carrera 
RC qui domine tout !
Descarga de adrenalina  
garantizada
En esta persecución está cla-
ro quién marca el compás: 
¡el dominante Mercedes 
Benz Ener-G-Force Police de 
Carrera RC!

PolizEi PoRSCHE 911
370162092 · l

Polizei Porsche 911
on Duty!
Flashing blue lights, a siren, 
front and brake lights, mean 
everyone has to yield to the 
Carrera RC Polizei Porsche!
Un engagement valeureux !
Le gyrophare, la sirène, les 
feux avant et les feux stop 
de la Porsche 911 de police 
Carrera RC montrent qui est 
prioritaire !
¡Estamos de guardia!
¡La luz azul, la sirena y las lu-
ces delanteras y de freno en 
el Porsche de policía 911 de 
Carrera RC dejan claro quien 
tiene preferencia aquí!

Preliminary
Subject to 

Licensor Approval

mERCEDES BENz ENER-g-FoRCE PoliCE 
370162102 · m ·  

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval
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7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

up to 
20 km/h · 13 mph
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Carrera RC 24hr tow truck
the tow truck! 
The Carrera RC 24h Tow 
Truck with a high-power ca-
ble winch is not shy of heavy 
loads.  It‘s also equipped for 
nighttime operations.
le camion-remorque – le sau-
veur en situation périlleuse !
Avec ses deux treuils à câble 
puissants, le camion-re-
morque Carrera RC 24h est 
toujours prêt à rendre ser-
vice. Même la nuit, il est par-
faitement opérationnel.
¡El remolque, tu ayuda en 
situaciones de emergencia! 
El camión remolque 24h de 
Carrera RC puede retirar 
grandes pesos con sus am-
bos potentes cabrestantes. 
Incluso de noche está 
totalmente listo para 
actuar.
 

CARRERA RC 24HR toW tRUCk
370162076

AgENt BlACk PURSUit
370162077

approx. 
42 cm · 16.54 inch

6+Age Rear Power WinchFront Power Winch

up to 
18 km/h · 12 mph

approx. 
45 cm · 17.72 inch

Scale 1:16 SHootiNg FUNCtioN

Open the windscreen at the press of a button and shoot 
arrows. · Appuyer sur le bouton pour ouvrir le pare-brise  
et tirer la flèche depuis le véhicule. · Tocando un botón se 

abre el parabrisas y se disparan flechas desde el vehículo.

Agent Black Pursuit
your own private thriller
Once the Carrera RC’s Agent 
Black Pursuit is pushing the 
back bumper or the car in 
front, there’s no way out. 
The precise arrow shooting 
function enures a perfect hit 
every time.
Un vrai film policier
L’Agent Black Pursuit 
Carrera RC colle aux 
basques de la voiture qui 
le précède et ne la lâche 
plus. Avec sa fonction tir 
de flèche, chaque 
projectile tombe en 
plein dans le mille.
la novela negra 
totalmente privada
El Agent Black Pursuit de 
Carrera RC se engancha 
en la parte trasera del que 
le precede y ya no lo deja es-
capar. Con la función de tiro 
de flecha, cada proyectil da 
siempre en el blanco.
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7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes14+

up to 
20 km/h · 13 mph

up to 
20 km/h · 13 mph

approx. 
32,5 cm · 12.79 inch

approx. 
33 cm · 12.99 inch

Scale 1:16 Scale 1:16
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Speed Phantom 2
Unlimited driving fun!  
You’ll never forget your first 
sprint up to 20 km/h with this 
powerhouse! 
Un plaisir de conduite sans 
frontières! 
La première course au volant 
de ce concentré de puissance 
allant jusqu’à 20 km/h est 
inoubliable! 
¡Diversión sin límites mien-
tras conduces!
¡Nunca se olvidará el primer 
trayecto con este rápido y 
potente vehículo de 20 km/h!

Carrera RC Red Bull NX1
top Speed – great Fun!  
The Carrera RC Red Bull NX1 
Ready to Run Racer is always 
ready for great racing fun!
Une vitesse de pointe maxi-
male et beaucoup d‘amuse-
ment ! 
Le racer Ready to Run Red 
Bull NX1 Carrera RC est prêt 
au départ pour t‘offrir un pur 
plaisir de course ! 
¡Velocidad máxima, mucha 
diversión! 
El Red Bull NX1 de Carrera RC 
está preparado de serie 
para arrancar en busca de 
la más pura diversión! 

CARRERA RC RED BUll NX1
370162088 · J  · 

SPEED PHANtom 2
370162095 

 Not available outside EU
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8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

up to 
20 km/h · 13 mph

up to 
20 km/h · 13 mph

7,4 V - 700 mAh
Li-ion battery

approx. 
36 cm · 14.17inch

approx. 
31 cm · 11.42 inch

Scale 1:20
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7,4 V - 700 mAh
Li-ion battery

Red galaxy
into the next dimension! 
The Carrera RC Red Galaxy 
propels every driver into a new 
dimension of offroad driving 
enjoyment at top speed. 
Bienvenue dans une autre 
dimension !
C‘est sur les chapeaux de 
roue que le nouveau Red Ga-
laxy Carrera RC catapulte 
ses pilotes dans la dimen-
sion supérieure du plaisir de 
conduite hors-route. 
¡En otra dimensión!
Con velocidad constante, el 
Red Galaxy de Carrera RC 
catapulta a sus pilotos a la 
siguiente dimensión de la 
diversión en la conducción 
todoterreno. 

Red jumper 2
No terrain is too tough! 
This fiery buggy loves racing 
on all terrains. All-round sus-
pension ensures no gravel 
surface is too much of a chal-
lenge. 
Aucune piste ne lui résiste ! 
Ce buggy va mettre le feu à 
la piste, et ce à une vitesse 
étourdissante. Avec des sus-
pensions intégrales et des 
pneus gonflés à l‘air, les cailloux 
ne lui posent aucun problème.
¡No hay ninguna pista de-
masiado difícil para él! 
Con este impetuoso buggy 
se va a toda velocidad por 
la pista. Gracias al vehículo 
con suspensión integral y los 
neumáticos recauchutados, 
ninguna grava representa un 
desafío.

RED gAlAXy
370182018 

RED jUmPER 2
370202012
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7,4 V - 900 mAh
Li-ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

360° Flip Action Stunts

Precise 360° control: Both axles can be controlled separate-
ly for 360° flip action stunts in all directions, guaranteeing 
great driving thrills! • Commande précise à 360° : Les deux 
axes peuvent être commandés séparément pour les cas-
cades d’action à 360° dans toutes les directions : le plaisir de 
conduite est garanti ! • Preciso control de 360°: Ambos ejes 
se pueden controlar por separado para que las acrobacias 
de dar vueltas en 360° sean posibles en todas direcciones: 

¡queda garantizada la diversión máxima en la conducción!
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miNi tURNAtoR
370402001

tURNAtoR
370162052

USB charger cable

up to 20 minutes

≈ 40 minutes

3,7 V - 250 mAh
LiPo battery

up to 
15 km/h · 9.3 mph

approx. 
11,5 cm · 4.53 inch

Scale 1:40

approx. 
27,5 cm · 10.83 inch

Scale 1:16

up to 
20 km/h · 13 mph

up to 20 minutes

Steering
Differential Steering

Steering
Differential Steering

360° FliP ACtioN StUNtS

360° Flip Action Stunts

mini turnator
the little one with the big 
moves
The Carrera RC Mini Turnator 
is a compact version of the 
Turnator and moves around 
the obstacle course with the 
agility of a breakdancer.
Petit par la taille mais grand 
par la mobilité
Le Mini Turnator Carrera RC 
est la version compacte du 
Turnator et il bouge comme un 
breakdancer sur la piste.
El pequeño con los grandes 
movimientos
El Mini Turnator de Carrera RC 
es una edición compacta del 
Turnator y se mueve como 
un pequeño bailarín de break- 
dance por la pista.

turnator
Born to be crazy! 
You’ll never get bored with the 
360° flip-action function and 
you’re sure to enjoy red hot 
stunts.
C‘est la folie !
La fonction de retournement 
à 360° permet de ne jamais 
s’ennuyer et les cascades 
sont garanties. 
¡Nacido para estar loco!
Con la función de dar vueltas 
de 360º nunca hará aburrido 
y están garantizadas especta-
culares acrobacias.
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8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 40 minutes

7,4 V - 700 mAh
Li-ion battery

7,4 V - 700 mAh
Li-ion battery
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mARio kARt™ 7, mARio™
370162060 · k 

mARio kARt™ 7, yoSHi™
370162061 · k 

mARio kARt™ 7, DoNkEy koNg™
370162063 · k 

mARio kARt™ 7, BoWSER™
370162064 · k 

up to 
20 km/h · 13 mph

up to 
20 km/h · 13 mph

Steering
Servo Tronic

Steering
Servo Tronic

Body Tilting ActionBody Tilting Action

approx. 
34 cm · 13.38 inch

approx. 
34 cm · 13.38 inch

mario kart™ 7, mario™
turn your room into a kart 
track! Zoom off, hit top speed 
and have fun with the origi-
nal kart from Mario Kart™ 7 
made by Carrera RC!
transforme ta chambre en 
circuit de kart ! Avec le kart 
original de Mario Kart™ 7 de 
Carrera RC, tu peux démarrer, 
accélérer à fond et savourer 
sans attendre !
¡Convierte tu habitación en 
un recorrido de carts! ¡Con el 
original cart de Mario Kart™ 7 
de Carrera RC puedes arran-
car de inmediato, pisar el ace-
lerador a fondo y disfrutar!

mario kart™ 7, yoshi™
Here comes yoshi™!
Hit a top speed of 20 km/h 
with Yoshi in the Mario Kart™ 7! 
Voilà yoshi™ ! 
Fais une excursion sur le par-
quet avec Yoshi, personnage 
de Mario Kart™ 7, à une vi-
tesse allant jusqu‘à 20 km/h ! 
¡Aquí viene yoshi™!
¡Entra en escena con Yoshi 
en el Mario Kart™ 7 hasta a  
20 km/h de velocidad sobre el 
parqué! 

mario kart™ 7, Donkey kong™
Ape Action!
Race around at speeds of 
up to 20 km/h with Donkey 
Kong from the well-known 
Mario Kart™ 7 game from 
Carrera RC!
Une action puissante !
Fonce à travers le quartier 
avec le personnage Donkey 
Kong du célèbre jeu Mario 
Kart 7™ de Carrera RC à 
une vitesse allant jusqu‘à 
20 km/h !
¡Acción de monos!
¡Ve a toda mecha con el 
Donkey Kong del conocido 
juego Mario Kart™ 7 de  
Carrera RC a una velocidad 
máxima de hasta 20 km/h 
por el barrio!

mario kart™ 7, Bowser™
make room – 
Bowser‘s coming!
Take charge of every high-
speed situation with Carrera 
RC‘s Bowser from the well-
known Mario Kart™ 7 game!  
Faites de la place, Bowser™ 
arrive !
Ne te laisse pas encorner 
lorsque tu roules à toute 
allure avec Bowser, person-
nage issu du célèbre jeu  
Mario Kart™ 7 de Carrera RC ! 
¡Haz sitio que viene Bowser™! 
¡No dejes que te cojan por 
los cuernos cuando vayas a 
toda pastilla con Bowser del 
conocido juego Kart™ 7 de  
Carrera RC!  
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Scale 1:20 Scale 1:204x 1,5 V Micro AA 
battery – car

4x 1,5 V Micro AAA 
battery – car

Steering
Full Function

Steering
Full Function

2x 1,5 V Micro AAA 
battery – controller

up to 
9 km/h · 5.59 mph

up to 
9 km/h · 5.59 mph

up to 20 minutes up to 20 minutes
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approx. 
19,5 cm · 7.7 inch

approx. 
19,5 cm · 7.7 inch

2x 1,5 V Micro AA 
battery – controller

mARio kARt™ 8 · PEACH™
370200999 · k ·  

mario kart™ 8 · mario™
Real life gaming fun!  
When the mustachioed plumb-
er Mario™ speeds around in his 
full suspension Nintendo Mario 
Kart™ 8, you get a portion of 
real life excitement in your 
game, and in your own home.
le plaisir de conduite pour la 
vraie vie ! 
Lorsque Mario™, le plombier 
moustachu, fait rugir son Mario 
Kart™ 8 Nintendo à suspen-
sions intégrales sur la piste, 
c‘est la vraie vie qui devient jeu 
et qui entre dans la maison.
¡Diversión en el juego para la 
vida real!
Cuando el fontanero bigotudo 
Mario™ va a toda mecha por 
el terreno con su Nintendo  
Mario Kart™ 8 con suspensión 
integral, entonces entra en 
juego la vida real y llega a casa. 

mARio kARt™ 8 · yoSHi™
370200997 · k 

mARio kARt™ 8 · mARio™
370200996 · k

mario kart™ 8 · yoshi™
yoshi™ is ready to roll
Yoshi™ has climbed into his 
19.5 cm (approx. length) Nintendo 
Mario Kart™ 8 for the big race. 
That means unadulterated off-
road action when he speeds 
around at up to 9 km/h.
on est prêts pour le départ 
avec yoshi™ Maintenant, c‘est 
Yoshi™ qui s‘élance dans son 
Mario Kart ™ 8 Nintendo d‘env. 
19,5 cm de longueur. Cela si-
gnifie : de l‘action hors-route à 
l‘état pur lorsqu‘il parcourt la 
piste à 9 km/h maximum.
Con yoshi™ toca arrancar
Ahora se envía a Yoshi™ a 
la carrera con su Nintendo 
Mario Kart ™ 8 de unos 19,5 
cm de largo. Esto se traduce 
en pura acción todoterreno 
cuando él conduce a través 
del terreno hasta a 9 km/h.

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval

mario kart™ 8 · Peach™
A princess puts her foot 
down
Prinzessin Peach™ puts the 
pedal to the metal in this high-
speed offroad kart.
Une princesse met les gaz
Princesse Peach™ met les 
gaz sur son kart tout-terrain.
Una princesa pone la directa
Prinzessin Peach™ acelera a 
tope en su rápido kart todote-
rreno.

Preliminary
Subject to 

Licensor Approval
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Scale 1:16 3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

Steering
Full Function USB charger cable

≈ 90 minutes

up to 20 minutes
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approx. 
32 cm · 12.60 inch

mercedes Benz 
Ener-g-Force
the Silver Arrow for tough 
terrain
The Mercedes Benz Ener-G-
Force combines innovative 
looks with numerous familiar 
features. 
Une flèche sur le terrain
Sur le Mercedes Benz Ener-
G-Force, l‘aspect innovant 
rencontre les caractéris-
tiques éprouvées.
Una flecha plateada todo-
terreno 
En el Mercedes Benz Ener-G-
Force, el aspecto innovador 
se encuentra con caracte-
rísticas acreditadas.

mERCEDES BENz ENER-g-FoRCE
370160121 · m ·    

up to 
12 km/h · 7.5 mph

Preliminary
Subject to 

Licensor Approval

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval
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Scale 1:16 Scale 1:163,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

Steering
Full Function

Steering
Full FunctionUSB charger cable USB charger cable

≈ 90 minutes ≈ 90 minutes

6+ 6+Ready to Run Ready to Runup to 20 minutes up to 20 minutesAge Age
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approx. 
35 cm · 13.78 inch

up to 
12 km/h · 7.5 mph

up to 
12 km/h · 7.5 mph

approx. 
34,5 cm · 13.58 inch

Speedfighter
the pulse pusher! 
What could be more thrilling 
than a great-looking buggy 
with fantastic features? 
Attention, adrénaline pure !
Rien n‘est plus stimulant 
qu‘un buggy qui, à côté d‘équi-
pement sophistiqués, a aussi 
un aspect au top.
¡Atención! Un acelerador del 
pulso 
No hay nada que excite más 
que un buggy, que además de 
características de primera 
tenga un aspecto especta-
cular.

SPEEDFigHtER
370160114 

Blue Speeder 2
take it to the limit!
This truggy is a robust mus-
cle machine for tough ter-
rain, when good driving skills 
and great suspension mean 
everything.
il met le paquet !
Ce truggy est une solide boule 
d‘énergie pour le terrain brut, 
où un conducteur adroit et de 
bons amortisseurs sont obli-
gatoires.
¡Dalo todo!
El truggy es el vehículo poten-
te robusto para los terrenos 
difíciles, donde se precisan 
habilidad y una buena suspen-
sión.

BlUE SPEEDER 2
370160120
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3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

Steering
Full Function

Steering
Full FunctionUSB charger cable USB charger cable

≈ 90 minutes ≈ 90 minutes

6+ Ready to Run Ready to Runup to 20 minutes up to 20 minutesAge Age
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 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 
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Scale 1:20

up to 
12 km/h · 7.5 mph

up to 
12 km/h · 7.5 mph

Silver Wheeler
monstrously powerful
The 1:18 scale Carrera RC 
Silver Wheeler has no con-
cept of ‚obstacles‘.
très puissant  
Le tout-terrain puissant Sil-
ver Wheeler Carrera RC à 
l‘échelle 1:18 ne connaît pas 
les obstacles. 
Verdaderamente vigoroso
El potente todoterreno, Sil-
ver Wheeler de Carrera RC 
a escala 1:18, no sabe lo que 
son los obstáculos. 

SilVER WHEElER
370180116 · 

Carrera RC Red Bull RC1
Ever ready!
In the Carrera RC Red Bull 
RC1 you‘ll experience high-
speed adventures and excit-
ing races with your friends!
Une puissance longue du-
rée !
La Red Bull RC1 Carrera RC 
permet de vivre une aventure 
à haute vitesse et de se livrer 
à des courses passionnantes 
entre amis !
¡Potencia de larga duración!
¡Al volante del Red Bull RC1 de 
Carrera RC vivirás aventuras 
a alta velocidad y disfruta-
rás de la competición con 
amigos!

CARRERA RC RED BUll RC1
370201025 · J  · 

approx. 
28 cm · 11.02 inch

approx. 
28 cm · 11.02 inch

 Not available outside EU

Preliminary
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3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

3,7 V - 600 mAh
Li-ion battery

Steering
Full Function

Steering
Full FunctionUSB charger cable USB charger cable

≈ 90 minutes ≈ 90 minutes

6+ 6+Ready to Run Ready to Runup to 20 minutes up to 20 minutesAge Age

2,4 GHz 2,4 GHz

Full FunCtion 
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 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de  
modifications techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. 
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Blue Racer
A dynamic head-turner 
This 1:20 scale Carrera RC 
Buggy in its stunning black 
and blue livery is a star of the 
rough road scene.
Un point de mire dynamique 
Ce buggy Carrera RC bleu-
noir à l‘échelle 1:20 brille sur 
le terrain.
Una atracción dinámica 
A escala 1:20 y en un inten-
so azul-negro, este buggy de  
Carrera RC brilla en el terreno.

green Cobra 3
out of the urban jungle – 
into the wild
Spectators will queue for 
days to see this racer. The 
pitch black Carrera RC Buggy 
Green Cobra is the dark shin-
ing star in any racing stable.
De la jungle urbaine à la piste 
Les spectateurs vont faire la 
queue pour cette voiture de 
course : le Buggy Green Cobra 
Carrera RC noir profond est 
le joyau de toute écurie.
Desde la jungla de pavimen-
to al terreno 
Los espectadores harán 
cola para ver a este coche 
de carreras: el buggy Green 
Cobra de color negro profun-
do de Carrera RC es el orgu-
llo de cualquier escudería.

BlUE RACER
370201029 · 

gREEN CoBRA 3
370201024 

up to 
12 km/h · 7.5 mph

up to 
12 km/h · 7.5 mph

approx. 
28 cm · 11.02 inch

approx. 
29 cm · 11.42 inch
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Scale 1:43 3,7 V - 250  mAh
Li-ion battery

approx 
10,5 cm · 4.2 inch USB charger cable

up to
15 km/h · 9.3 mph 2,4 GHz ≈ 30 minutes

6+ Ready to Run up to 20 minutesAge

Steering
Digital Proportional

Digital 
ProPortional
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miNi Cooper S
Small, but that‘s not all 
This MINI wears a dashing 
British racing livery and guar-
antees tons of excitement.
Petit mais costaud
Cette MINI voiture au design 
British Racing assure un plai-
sir de conduite maximal.
Pequeño pero necesario
Este MINI en un diseño British 
Racing rápido proporciona la 
diversión máxima.

miNi CooPER S 
370430030 · reD · n
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Scale 1:43 Scale 1:433,7 V - 250  mAh
Li-ion battery

3,7 V - 250  mAh
Li-ion battery

approx 
10,5 cm · 4.2 inch

approx 
10,5 cm · 4.2 inchUSB charger cable USB charger cable

up to
15 km/h · 9.3 mph

up to
15 km/h · 9.3 mph2,4 GHz 2,4 GHz≈ 30 minutes ≈ 30 minutes

6+ 6+Ready to Run Ready to Runup to 20 minutes up to 20 minutesAge Age
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Fantasy CAR RC01
Fantastic racing excitement
The new 1:43 scale red and 
black ‚RC 01‘ promises fan-
tastic racing adventures.
Un plaisir de course inégalé 
Le „RC 01“ rouge et noir à la 
nouvelle échelle 1:43 garantit 
de fantastiques aventures de 
course.
Fantástica diversión en la 
carrera El «RC 01» de color 
rojo-negro a nueva escala 
1:43 proporciona fantásti-
cas aventuras en la carrera.

Rapide comme une flèche
La „RC 02“ vert criard fonce 
jusqu‘à 15 km/h sur le sol. Elle 
est la voiture parfaite pour des 
tas d‘aventures passionnantes !
Rápido como una flecha 
El «RC 02» verde veneno va 
pitando por encima del suelo 
hasta a 15 km/h. ¡El acompa-
ñante perfecto para numero-
sas aventuras en 
la carrera!

Un bolide à la puissance 
monstre 
La Porsche GT3 „Cup“ est 
la voiture idéale pour les 
courses-poursuites exaltantes.
Un bólido de monstruosa im-
petuosidad El Porsche GT3 
«Cup» es la primera opción 
cuando se trata de persecu-
ciones salvajes.

Porsche gt3 “Polizei”
one of the good guys
The 2.4 GHz digital propor-
tional Porsche GT3 ‚Polizei‘ 
car contributes its entire po-
tential to the ‚defence of law 
and order‘.
Du bon côté
La Porsche GT3 de Polizei à 
commande numérique pro-
portionnelle 2,4 GHz utilise 
tout son potentiel pour la 
„bonne cause“.
Al lado de los buenos
El Porsche GT3 «Polizei» con-
trolado con la tecnología di-
gital-proporcional de 2,4 GHz 
utiliza todo su potencial para 
«hacer el bien».

FANtASy CAR RC02 
37043005 

FANtASy CAR RC01
37043004 

PoRSCHE gt3 “PolizEi”
37043001 · l 

PoRSCHE gt3 “CUP”
37043002 · l

Porsche gt3 “Cup”
A speed beast 
The Porsche GT3 ‚Cup‘ is your 
first choice for wild car chase 
action. 

Fantasy CAR RC02
Faster than a speeding arrow
The ‚RC 02‘ shoots across 
the floor at up to 15 km/h. It‘s 
the perfect companion for all 
kinds of racing adventures!
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carrera rc  
Nintendo Mario™-copter
Mario™ hits the heights
The bravest plumber ever now 
has his own Quadrocopter! 
Mario™ prend de la hauteur
Le plombier le plus courageux 
de tous les temps est de sor-
tie avec le Quadrocopter !
Mario™ en un vuelo de altura
¡El fontanero más valiente 
de todos los tiempos ahora 
está de camino con el Qua-
drocopter! 

14+

Rotor

10,5 cm
4.10 in.

3,7 V - 1000 mAh
LiPo battery

 Preliminary model. Subject to technical and design-related changes. Errors excepted. · Modèle provisoire. Sous réserves d’erreurs, de modifications 
techniques et de design. · Modelo provisional. Salvo modificaciones técnicas y condicionadas por el diseño así como error. ·  Subject to licensor approval

~
 2

7
 c

m

~ 30 cm

~
1

0
.6

3
 in

.

~11.81 in.

carrera rc  
NiNteNdo Mario™-copter
370503007 · K ·  

Preliminary
Subject to 

Licensor Approval
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Rotor

5,5 cm
2.17 in.

up to 7 minutes

USB charger cable

≈ 60 minutes

3,7 V - 1000 mAh
LiPo battery

14+ 14+

3,7 V - 380 mAh
LiPo battery

carrera rc
Quadrocopter X-inverter 1
a lord of the skies
A true lord of the skies mas-
ter of upside-down flights! 
This Quadrocopter is a genu-
ine aerobat despite its rotor 
diameter of just 5 cm. The 
180° loop function enables it 
to turn onto its back at the 
press of a button.
le maître des airs
Le maître des airs et du vol 
tête en bas ! Ce Quadrocop-
ter est un véritable acro-
bate : grâce à sa fonction 
looping à 180°, il passe en vol 
inversé par la simple pres-
sion d‘un bouton.
un maestro del cielo
¡Un maestro del cielo y del vuelo 
sobre las cabezas! Este Qua-
drocopter es un auténtico acró-
bata: gracias a su función de 
looping de 180° cambia al vuelo 
invertido al pulsar un botón.

180° Looping

carrera rc
Quadrocopter X-iNverter 1
370503011

carrera rc Quadrocopter 
video NeXt
For stunning images
Carrera RC Quadrocopter 
RC Video NEXT delivers spec-
tacular LIVE images straight 
to iOS and Android devices.
pour des images impres-
sionnantes 
Le Carrera RC Quadrocop-
ter RC Video NEXT livre des 
images LIVE impression-
nantes sur les appareils iOS 
ou Androïd.
para imágenes 
impactantes
El Quadrocopter RC Vi-
deo NEXT de Carrera 
RC ofrece impresio-
nantes imágenes en 
VIVO en dispositivos 
iOS o Android.

carrera rc  
Quadrocopter video NeXt 
370503006 · P · Q 

180°

Rotor

13,5 cm
5.32 in.

~ 35 cm

~
 3

5
 c

m

~
1

3
.7

7
 in

.

~13.77 in.

  Symbolic image only. Not included in the package. · Illustration avec symboles. Non fourni. · Ilustración de símbolo. No incluido en el volumen de suministro.

~
17

,4
 c

m

~ 17,4 cm

~
 6

.8
5

 in
.

~ 6.85 in.
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14+ 14+

3,7 V - 650 mAh
LiPo battery

3,7 V - 380 mAh
LiPo battery

carrera rc 
Quadrocopter crc X1
ready 4 fun! 
Whether beginner or expe-
rienced pilot, the Carrera 
RC Quadrocopter CRC X1 is 
ready 4 fun and ready to fly.
ready 4 fun! 
Pour les pilotes expérimen-
tés comme pour les débu-
tants : le Carrera RC Qua-
drocopter CRC X1 est ready 
4 fun et Ready to Fly.
¡listo para la diversión!
Tanto si se es un piloto experi-
mentado como un principian-
te: el Quadrocopter CRC X1 
de Carrera RC está listo 
para la diversión y listo para 
volar.

carrera rc
Quadrocopter crc X1
370503001

carrera rc 
Quadrocopter ca Xl
the next big thing! 
Something big is on its way 
with the Carrera RC Quadro-
copter CA XL, as the  outside 
dimensions of 35 x 33 cm 
make quite clear.
une arrivée en force ! 
Le Carrera RC Quadrocop-
ter CA XL est un énorme bo-
lide, comme ses dimensions 
extérieures de 35 x 33 cm le 
démontrent clairement. 
¡es grande!
Con el Quadrocopter CA XL 
de Carrera RC a uno le lle-
ga algo grande, ya que las 
dimensiones de 35 x 33 cm 
hablan por sí solas.

carrera rc 
Quadrocopter ca Xl
370503002

~
17

,4
 c

m

~ 17,4 cm

~
 6

.8
5

 in
.

~ 6.85 in.

Rotor

5,5 cm
2.17 in.

3D looping function

~ 33 cm

~
 3

5
 c

m

~
1

3
.7

7
 in

.

~12.99 in.

Rotor

13,5 cm
5.30 in.

3D looping function
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14+

~
 3

.0
3

 in
.

~ 3.03 in.

Rotor

3,5 cm
1.38 in.

3,7 V - 140 mAh
LiPo battery

up to 5 minutes

≈ 20 minutes

3,7 V - 380 mAh
LiPo battery

14+

carrera rc  
Micro Quadrocopter 2
a diminiutive and versatile 
performer 
This small aircraft demon-
strates true greatness in the 
air: The Carrera RC Micro 
Quadrocopter 2 has 2.4 GHz 
4-channel technology and a 
rotor diameter of just 3.5 cm.
petit, maniable et perfor-
mant
Dans les airs, le petit montre 
qu‘il a tout d‘un grand : Micro 
Quadrocopter 2 Carrera RC 
doté de la technologie 2,4 GHz 
à 4 canaux et d‘un diamètre 
de rotor de seulement 3,5 cm.
un artista pequeño y mane-
jable 
En el aire, este pequeño de-
muestra su grandeza: el micro 
Quadrocopter 2 de Carrera 
RC con técnica de 4 canales 
de 2,4 GHz sin interferencias 
y un diámetro de rotor de solo 
3,5 cm.

carrera rc  
Micro Quadrocopter 2
370503005

32BIT Gyro System

carrera rc
Quadrocopter rc video oNe
370503003

carrera rc Quadrocopter 
rc video oNe
the flying eye
With the sensational Carrera 
RC Quadrocopter Video One 
aerial photography becomes 
a reality – whether as stills 
or in video form.
l’oeil volant
Avec le spectaculaire Carrera 
RC Quadrocopter Video One, 
les prises de vue aériennes de-
viennent réalité, qu’il s’agisse 
de photos ou de vidéos.
el ojo volador
Con el sensacional Quadro-
copter RC Video One de  
Carrera RC las grabaciones 
en el aire se hacen realidad: 
tanto si son fotos o vídeos.

~
 1

3
 c

m

~ 13 cm

~
 5

.1
2

 in
.

~ 5.12 in.

Rotor

5,5 cm
2.17 in.

video  aNd pHoto 
FuNctioN

FoNctioN pHoto et 
vidéo

Gracias a la función para 
hacer vídeos y fotos se 
pueden ver las grabacio-
nes guardadas en la tar-
jeta Micro SD de 1 GB en 
el ordenador o el portátil. 
El sistema gyro de 6 ejes 
de gran calidad se encarga 
que las imágenes no sal-
gan movidas, ya que permi-

te un vuelo estable. 

FuNcióN de vídeos y 
Fotos

Grâce à la fonction photo 
et vidéo, il est possible de 
visionner les prises de vue 
sur un PC ou un ordina-
teur portable via la micro 
carte SD de 1 GB fournie. 
Le système de gyroscope 
à 6 axes permettant un vol 
stable assure des images 

sans tremblements.

Thanks to video and photo 
functions, you can watch 
the recordings on the PC 
or laptop using the 1 GB 
Micro-SD card supplied. A 
high-quality six-axis gyro 
system, which ensure fly-
ing stability, makes sure 
your pictures are sharp 

too. 

~
 7
,7

 c
m

~ 7,7 cm

3,5 cm
1.38 in.
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3,7 V - 850 mAh
LiPo battery

USB charger cable

12+

Outdoor

approx. 
35 cm · 13.78 inch

thunder storm 2
unlimited fun
Interruption-free 2.4 GHz 
technology, gyro system: 
Taking off with the Carrera 
Thunder Storm 2 is great fun! 
un plaisir sans limite
Une technologie 2,4 GHz, un 
système de gyroscope : avec 
le Thunder Storm 2 Carrera, 
on aime prendre de la hau-
teur !
diversión ilimitada
Técnica de 2,4 GHz sin in-
terferencias, sistema gyro: 
¡con el Thunder Storm 2 de 
Carrera da gusto despegar!

tHuNder storM 2
370501029
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USB charger cable USB charger cable

up to 5 minutes

≈ 20 minutes

3,7 V - 65 mAh
LiPo battery

3,7 V - 150 mAh
LiPo battery

up to 6 minutes

≈ 30 minutes

carrera rc 
Micro Helicopter 2
an agile aerobat
Always ready for take-off. 
That‘s the declared mission 
of the remote controlled 
Carrera RC Micro Helicop-
ter 2 with a rotor diameter 
of around 8.5 cm.
un acrobate agile 
Toujours prêt à voler : c‘est la 
mission du Micro Helicopter 
2 Carrera RC télécomman-
dé avec son diamètre de ro-
tor d‘environ 8,5 cm.
el ágil acróbata del aire 
Estar listo para volar en todo 
momento: esta es la misión 
del Micro helicóptero 2 de 
Carrera RC controlado a dis-
tancia con un diámetro de 
rotor de unos 8,5 cm.

Green chopper 2
the grass-green lord of the 
skies
The Carrera RC Green Chop-
per 2 with aluminium struc-
ture work and a grass-green 
body is stared at everywhere.
le conquérant des airs
Le Green Chopper 2 Carrera 
RC à coque en aluminium at-
tire tous les regards avec sa 
carrosserie vert pomme. 
el conquistador del aire de 
color verde hierba 
El Green Chopper 2 de Carrera  
RC con fuselaje de aluminio 
atrae las miradas con su cuer-
do de color verde hierba.

GreeN cHopper 2
370501027

carrera rc 
Micro Helicopter 2
370501031

IndoorIndoor

approx. 
8,5 cm · 3.35 inch

approx. 
18 cm · 7 inch

8,5 cm
3.35 in.



64 65

B
o

a
t

s
C

A
R

S
Q

u
a

d
r

o
c

o
p

t
e

r
s

H
e

l
ic

o
p

t
e

r
s

Digital 
ProPortional

2,4 GHz

14+ Ready to RunAge

carrera rc race Boat
370301012 · black · 
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Boats Safety Propeller 

approx. 
41 cm · 16 inch

Steering
Digital Proportional

up to 
25 km/h · 16 mph

7,4 V - 650 mAh
Li-Ion battery

8,4 V - 500 mA 
charger

≈ 80 minutes

up to 20 minutes

carrera rc race Boat
Powerboot for speed freaks 
Once the black Carrera RC 
Race Boat rises up out of the 
water at top speed, spray is all 
that can be seen. 
Un bateau puissant pour les 
accros à la vitesse
Gare aux éclaboussures 
lorsque le Race Boat Carrera 
RC fend les flots.
Potente lancha para los  
locos por la velocidad
Solo habrá más salpicaduras 
de espuma de las olas cuando 
la Race Boat negra de Carrera 
RC  agite el mar.

 standard accessories (included · incluse · incluido): 370800049 



2,4 GHz DiGital ProPortional BoatS standard accessories

Charger

8,4 V - 1000 mA

Item no. 
370600021

2,4 GHz Carrera® Profi ® rC standard accessories

2,4 GHz DiGital ProPortional QuaDroCoPterS standard accessories   

Li-Ion battery

7,4 V - 1100 mAh

Item no. 
370600022

LiPo battery

3,7 V - 380 mAh

Item no. 
370410144

LiPo battery

3,7 V - 650 mAh

Item no. 
370410147

Li-Ion battery Charger

7,4 V - 650 mAh 8,4 V - 500 mA

Item no. 
370800049

Item no. 
370800002 (EU)

LiPo battery

3,7 V - 1000 mA

Item no. 
370410263

Spare battery for
370503001 + 370503003
370503011

Spare battery for 
370503002 

Spare battery for
370503006
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A complete overview  
Do you want to know which accessories match which 
Carrera RC cars or do you need more info on available 
spare parts? Go to the ‚accessories‘ or the ‚service‘ 
section and get a comprehensive overview of all the most 
important details at carrera-rc.com 

 

Tout en un coup d’œil 
Vous aimeriez savoir quels accessoires sont compatibles 
avec chaque modèle Carrera RC et souhaitez avoir davantage 
d‘informations sur les pièces de rechange disponibles ? 
Alors rendez-vous sur notre rubrique « Accessoires » ou « 
Service » où vous trouverez tous les détails importants en 
un clin d‘œil sur carrera-rc.com

Todo de un vistazo
¿Quiere saber qué accesorios son adecuados para qué 
modelo de Carrera RC o precisa más información sobre 
las piezas de repuesto disponibles? 
Entonces visite nuestras secciones “Accesorios“ o 
“Servicio” y podrá ver todos los detalles de un vistazo en 
carrera-rc.com

2,4 GHz DiGital ProPortional standard accessories

2,4 GHz DiGital ProPortional tuning accessories

2,4 GHz full funCtion litHium ion standard accessories

Li-Ion battery

7,4 V - 700 mAh

Item no. 
370800001

Li-Ion battery

7,4 V - 1200 mAh

Item no. 
370800004 

Li-Ion battery

3,7 V - 600 mAh

Item no. 
370800041

Charger

4,2 V - 300 mA

Item no. 
370800042 (EU) 
370810042 (USA) 
370820042 (UK) 
370830042 (AUS)  

Item no. 
370800048 (EU) 

Charger

8,4 V - 800 mA

Item no. 
370800005 (EU) 
370810005 (USA) 
370820005 (UK) 
370830005 (AUS)   

Li-Ion battery

7,4 V - 900 mAh

Item no. 
370800032

Charger

7,4 V - 500 mA

Item no. 
370800002 (EU) 
370810002 (USA) 
370820002 (UK) 
370830002 (AUS)   

2,4 GHz full funCtion litHium ion tuning accessories

2,4 GHz full funCtion litHium ion tuning accessories

USB charger 

Item no. 
370800047

for ·  pour · para
3,7 V - 600 mAh
Li-Ion battery

USB mains adapter

5 V - 500 mA

Battery Accu Batería

Charger Chargeur Cargador

Item no. Art. N° Art. n°

Boats Bateaux Embarcaciones

USB mains 
adapter

L’adaptateur 
secteur USB

Adaptador 
eléctrico USB

Spare battery 
for

Accu de 
rechange pour

Batería de 
recambio para

Carrera RC accessories delivered in packaging header card. · Les accessoires Carrera RC sont livrés dans un 
emballage avec carte en-tête. · Los accesorios de Carrera RC se suministra en embalaje con tarjeta de encabezado.

 Carrera RC Quadrocopter spare parts delivered in labelled plastic bag. · Les pièces de rechange du Quadrocopter Carrera RC sont livrées 
dans un sac plastique avec étiquette. · Los recambios del Quadrocopter de Carrera RC se suministran en bolsas de plástico etiquetadas.66 67
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Accessories

Novelties

Products 

Newsletter

Competitions

Shop

Dealer search

Facebook

You Tube

Partner Service

Specials

Where -to-buy list

Operating instructions

Spare parts

Service Portal

discover carrera-rc.com 
Innovative technology and premium quality also have top 
priority in the Carrera RC online world.
Here it‘s clear to see that the Carrera RC product portfolio 
is faster than the rest. Action and driving thrills are always 
with you, wherever you are - whenever you want. You will 
find all important details of the accessories world under our 
heading ‘accessories’. In our ‘Specials’ world you’ll find great 
Carrera RC videos, interesting news and competitions 
throughout the year.
The Carrera RC newsletter always provides fresh-off-the-
press info at top speed and the dealer search is a quick and 
easy way to find a retailer in your area!

découvre carrera-rc.com 
La technologie innovante et la qualité de pointe ont également 
une importance majeure dans notre univers en ligne Carrera RC.
L‘univers des produits de Carrera RC s‘y présente plus 
rapidement que le reste et s‘assure que l‘action et le plaisir 
de conduite sont de la partie partout et à tout moment. Dans 
notre rubrique «Accessoires» se trouvent tous les détails 
importants sur l’univers des accessoires. Dans notre univers 
Évènements spéciaux se trouvent de super vidéos Carrera RC, 
des nouveautés intéressantes et des jeux-concours répartis 
sur toute l’année.
Toujours très rapidement, la newsletter Carrera RC 
donne les informations les plus récentes et la recherche 
de concessionnaires affiche facilement et rapidement les 
concessionnaires à proximité !

descubre carrera-rc.com 
La técnica innovadora y la calidad suprema también tienen 
prioridad en nuestro mundo en línea de Carrera RC.
Más rápido que el resto se presenta aquí el mundo de 
productos de Carrera RC y se encarga de que la acción y 
la diversión en la conducción estén siempre en todo lugar. 
En nuestra sección “Accesorios” encontrará todos los 
detalles más importantes del mundo de accesorios. En 
nuestro mundo Especiales encontrará fantásticos vídeos 
de Carrera RC, noticias interesantes y sorteos distribuidos 
a lo largo de todo el año.
Siempre velozmente informado, el boletín de noticias de 
Carrera RC contiene información candente y la búsqueda de 
distribuidores muestra veloz y fácilmente los distribuidores 
más próximos.

discover carrera-service.com 
Customer service is a BIG priority for us! All spare parts 
and information on tuning possibilities, putting into service 
and instructions for looking after your model will be found 
on our service portal. Information on guarantees, operating 
instructions and spare parts can be accessed 24/7. The 
FAQ section features a comprehensive range of questions 
and answers for all the most important current problems 
and issues.

découvre carrera-service.com 
Pour nous, le service clients a une GRANDE importance ! 
Toutes les pièces de rechange ainsi que les informations 
sur les possibilités de tuning, la mise en service et les 
instructions d’entretien se trouvent sur notre portail de 
services.  Les informations sur la garantie, les modes 
d‘emploi et les pièces de rechange sont disponibles à tout 
moment. Toutes les réponses aux questions et aux thèmes 
actuels se trouvent en un instant dans la rubrique FAQ.

descubre carrera-service.com 
¡Escribimos la atención al cliente en MAYÚSCULAS! 
Encontrará todos los recambios y la información sobre las 
posibilidades de personalización, la puesta en marcha y la 
indicaciones de cuidado en nuestro portal de asistencia 
técnica. Toda la información sobre la garantía, los manuales 
de servicio y las piezas de recambios están disponibles en 
todo momento. En las FAQ (Preguntas más frecuentes) 
encontrará de un vistazo todas las respuestas importantes 
a preguntas y temas actuales.

Scale
Échelle
Escala

Vehicle length
Longueur du véhicule
Longitud del vehículo

Rotor diameter
Diamètre du rotor
Diámetro del rotor

Boat length
Longeur du Bateau
Longitud de la Lancha

Speed
Vitesse
Velocidad

Age
Indication d‘âge
Edad indicada

Recharging time
Temps de charge
Tiempo de carga

Running time
Temps de jeu
Tiempo de juego

2,4 GHz Technology
Interruption-free due 
to frequency independ-
ence

Technologie 2,4 GHz
Aucune interférence 
possible grâce à la 
gestion indépendantes 
des fréquences.

Tecnología de 2,4 GHz
Carente de interfe-
rencias, ya que es 
independiente de la 
frecuencia

2,4 GHz Technology
Interruption-free due 
to frequency independ-
ence

Technologie 2,4 GHz
Aucune interférence 
possible grâce à la 
gestion indépendantes 
des fréquences.

Tecnología de 2,4 GHz
Carente de interfe-
rencias, ya que es 
independiente de la 
frecuencia

2,4 GHz Technology
Interruption-free due 
to frequency independ-
ence

Technologie 2,4 GHz
Aucune interférence 
possible grâce à la 
gestion indépendantes 
des fréquences.

Tecnología de 2,4 GHz
Carente de interfe-
rencias, ya que es 
independiente de la 
frecuencia

Digitally Proportional Digital Proportione Digital Proporcional

Differential Steering Differential Steering Differential Steering

Full Function
Car can be controlled 
in all directions Full 
driving and steering 
functionality

Toutes fonctions
Pilotage possible dans 
toutes les directions 
Toutes fonctions 
proportionnelles

Plena funcionalidad
Vehículo maniobrable 
en todas las direccio-
nes Control total de la 
conducción

Gyro System
For stable flight  
performance

Gyrosystème
Pour une position 
stable en vol

Sistema Gyro
Para un vuelo estable

Prêt à rouler
Ready to Fly
Véhicule, radiocom-
mande, pile, batterie 
haute performance et 
chargeur inclus

Listo para correr
Listo para volar
Vehículo, emisora, pila, 
batería recargable y 
cargador incluidos

Front and Brake Light Phare avant et feux 
de stop

Luz delantera 
y de freno

Front Light Phare avant Luz delantera

Brake Light Feux de stop Luz de freno

Flashing light

Flashing light

Feux clignotants

Feux clignotants

Luces intermitentes

Luces intermitentes

Police Lights Lumière police Luz policía

Laptop: © bgblue · Tablet PC:  © L_amica - Fotolia.com · Smartphone: © mtkang - Fotolia.com

Siren and/or sound
can be switched off

Sirène et/ou son
peut être interrompur

Sirena y/o sonido
desactivable

Auto OFF
Controls and cars 
switch off automati-
cally after 30 minutes 
of standstill.

4-Wheel Drive

Auto OFF
Déconnexion automa-
tique du contrôleur et 
du véhicule après un 
temps d‘arrêt de 30 
minutes.

 4 Roues Motrices 

DESC. automática
Desconexión automáti-
ca del controlador y el 
vehículo al cabo de 30 
minutos de inactividad.

4 Roues Motrices

Quadrocopter 
External measurements 
and rotor diameter
Dimensions extérieures 
et diamètre du rotor
Dimensions extérieures 
et diamètre du rotor

Ready to Run
Ready to Fly
Car, controls, batte-
ries, high performance 
power pack & 
a charger – all included

Splash Proof 
water resistant 
on wet surfaces

Splash Proof
Résistant aux projec-
tions d’eau sur les
surfaces humides

Splash Proof
A prueba de salpica-
duras: resistente al 
agua sobre superficies 
mojadas

360° Flip Action 
Stunts

Amortisseurs 
hydrauliques

Amortiguadores de la 
presión del aceite

Oil Shocks

On-/Offroad-Mode
Height-adjustable 
chassis. Can also be 
adjusted via controls 
while cars are in 
motion

Mode onroad et off-
road Châssis réglable 
en hauteur à tout 
moment, même en 
pleine course, à l‘aide 
de la radiocommande.

Modo onroad y 
offroad 
Chasis ajustable en 
altura, incluso durante 
la marcha mediante la 
emisora

68 69
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Indoor Intérieur Para interior

Outdoor
without wind

Extérieur
sans vent

Para exterior
sin viento

Flashing LED Lights Voyants LED 
clignotants

Luces LED parpade-
antes

Scale for 
determining the level 
of difficulty

Echelle de reconnais-
sance du niveau de 
difficulté

Escala para indicar el 
nivel de dificultad

Rotor protective 
cage 

Cage de protection 
du rotor

Jaula protectora para 
el rotor

Flashing LED marker 
lights

Voyants LED 
clignotants

Luces led 
parpadeantes

3D looping function 
in all directions at the 
press of a button 
 

Fonction looping 3D
dans toutes les direc-
tions par pression d‘un 
bouton

Función de looping 3D
en todas las direccio-
nes pulsando un botón

Beginner-
Advanced switch 
Ideally suited for 
beginners and ad-
vanced pilots 
 

Beginner-
Advanced switch 
Ideally suited for 
beginners and ad-
vanced pilots 
 

Interrupteur 
Beginner-Advanced 
Idéal pour les débu-
tants et les pilotes 
expérimentés

Interrupteur 
Beginner-Advanced 
Idéal pour les débu-
tants et les pilotes 
expérimentés

Conmutador 
Beginner-Advanced 
Adecuado tanto para 
principiantes como 
para pilotos experi-
mentados

Conmutador 
Beginner-Advanced 
Adecuado tanto para 
principiantes como 
para pilotos experi-
mentados

Video camera 
Videos at the press of 
a button Record on the 
1 GB Micro-SD card in 
the Quadrocopter  and 
watch them on your PC

Caméra vidéo 
Pour enregistrer les 
vidéos sur la micro carte 
SD 1GB du Quadrocopter 
par pression d‘un bouton 
et les visionner sur PC

Cámara de vídeo
Pulsando un botón se gra-
ban vídeos en la tarjeta 
Micro SD de 1GB en el 
Quadrocopter y se pue-
den ver en el ordenador

Photo function Fonction photo Función de fotos

USB charger 
for charging via the PC
USB port 

Câble de recharge 
USB
pour charger via le 
port PC-USB

Cable de carga USB
para cargar a través 
del puerto USB del PC

Licenses cover: J, K, M · page/página/pagina 2 - 3: C, J, K, L, M · page/página/pagina 4 - 5: K, M ·  page/página/pagina 6 - 7: L, N · page/página/pagina 12 - 13: J, L ·  page/página/pagina 51: K

Swivelling camera Caméra pivotante Cámara orientable

Live Stream
video and photo

Live Stream
vidéo et photo 

Live Stream
vídeo y fotografía

Compass with north/
south function 

Boussole avec 
fonction Nord/Sud 

Brújula con función
de Norte/Sur

AUSTRIA
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH
Rennbahn Allee 1 
5412 Puch / Salzburg · Austria
Phone +43 662 88 921-0
Fax +43 662 88 921-512
Internet www.carrera-rc.com

GERMANY
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH
Rennbahn Allee 1 
5412 Puch / Salzburg · Austria
Phone +49 911 7099-0
Fax +49 911 7099-119
Internet www.carrera-rc.com

HONG KONG
Stadlbauer (HK) Ltd.
Room 1917, North Tower 
Concordia Plaza
1 Science Museum Road 
Tsimshatsui East · Kowloon
Hong Kong
Phone +852 2722 0620
Fax +852 2367 0792 
Internet www.carrera-rc.com

USA / CANADA
Carrera of America Inc.
2 Corporate Drive
Cranbury, NJ 08512 · USA
Phone +1 609 409 8510
Fax +1 609 409 8610
Email reception@carrera-toys.com
Internet www.carrera-rc.com

BENELUX
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH
Landsheerlaan 33
6114 MP Susteren · Netherlands
Email service.benelux@carrera-toys.com 
Internet www.carrera-rc.com

FRANCE
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH
21 B, Route Nationale
Domaine de Ĺ Hancardrie
59320 Ennetieres-En-Weppes · France 
Phone +33 3 20384893
Fax +33 3 20384893
Email carrera-toys@orange.fr
Internet www.carrera-rc.com

SPAIN / PORTUGAL /
LATIN AMERICA
Stadlbauer Iberia SLU
Calle Fluviá 97, 1° 2ª
08019 Barcelona · Spain
Phone +34 93 3036335
Email contacto@carrera-toys.com
Internet www.carrera-rc.com

HUNGARY
Magyarország Importer
Stadlbauer Marketing + 
Vertrieb GmbH
Rennbahn Allee 1
5412 Puch / Salzburg · Austria 
Phone +36 305556 502 
Email office@stadlbauer-toys.hu 
Internet www.carrera-rc.com
Service:
GAME PARK – VINCZE ZOLTÁN
Berky Lili utca 36. · 1171 Budapest
Hungary
Phone +36 1 258-7809
Email vinzol@t-online.hu

ITALY
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH
Rennbahn Allee 1 
5412 Puch / Salzburg · Austria
Phone +39 0735 681084
Email cinelli.oscar@carrera-toys.com  
Internet www.carrera-rc.com

POLAND
Stadlbauer Marketing +  
Vertrieb GmbH 
Rennbahn Allee 1 
5412 Puch / Salzburg · Austria
Phone +48 22 645 14 20
Fax +48 22 645 14 21
Email office@stadlbauer-toys.pl
Internet www.carrera-rc.com
Service:
REKMAN B2B IT 
Ul. Europejska 4, Magnice
55-040 Kobierzyce · Poland
Phone +48 515-056-296
Mobile +48 71 393 78 10
Email serwis-carrera@rekman.com.pl

CARRERA DISTRIBUTORS

AUSTRALIA
Zimbler Pty Ltd. 
899 Heidelberg Road 
Ivanhoe, Victoria 3079 · Australia 
Phone +61 3 84811000 
Fax +61 3 94972311  
Email sales@zimbler.com.au 
Internet www.zimbler.com.au 

BULGARIA
Ivantchev Ltd. 
78a, Maria Luiza Blvd. 
1202 Sofia · Bulgaria
Phone +359 283 22020
Fax +359 283 22020
Email kivanchev@del.bg

CHINA
Shanghai Wowgame 
Commercial Company Ltd.
Room 110, Tower 1,  
German Centre, 
88 Keyuan Road,  
(Zhangjiang Hi-Tech Park), 
Pudong,  
201203 Shanghai · China
Phone +86 21 53821692
Mobile +86 155 77449439 
Email eddychan@wowgame.com.cn
Internet www.wowgame.net.cn 

CYPRUS
TGW TOYS GAMES WORLD LTD
38 Spyrou Kyprianou Street
4043 Potamos Germasogias, 
Limassol · Cyprus
Phone +357 25 430043
Email info@toytower.com
Internet www.toytower.com

CZECH REPUBLIC
ConQuest entertainment a.s.
Hloubetinska 11
198 00 Praha 9 - Hloubetin 
Czech Republic
Phone +420 284 000 111
Fax +420 284 000 101
Email radim.kalo@conquest.cz
Internet www.cqe.cz

DENMARK / SWEDEN / 
NORWAY / FINLAND / ICELAND
Tactic Games OY
Raumanjuovantie 2
P.O. Box 4444 
28101 Pori · Finland
Phone +358 2 624 4144  
Fax +358 2 624 4211
Email info@tactic.net
Internet www.tactic.net 

ESTONIA
Anvol Ltd.
Madikse 7, 74114 Maardu · Estonia 
Phone +372 63 88 100
Fax +372 63 88 101
Email anvol@anvol.eu
Internet www.anvol.eu

GREECE
Enarxis Dynamic Media Ltd.
68, Ilia Iliou Street
11 744, Neos Kosmos
Athens · Greece
Phone +30 2109011900
Fax +30 2109028700
Email info@enarxis.eu
Internet www.enarxis.eu 

HONG KONG
Chun Lee (HK) Industrial Limited
RM. 1801-5, 18/F.,  
King Palace Plaza,
52A Sha Tsui Road,  
Tsuen Wan 
N.T. Hong Kong 
Phone +852 910 36679
Email eddychan@yu-lee.com

INDIA
Karma Solutions
121/A, Oshiwara Industrial Center,  
Opp Oshiwara Bus depot,
Link Road, Goregaon West,
Mumbai 400104 · India
Phone +91 22 40230860
Mobile +91 9920075400
Email sales@karma-toys.com
Internet www.karma-toys.com

INDONESIA
PT. Toys Games Indonesia 
Kawan Lama Building, 7th Floor
Jl. Puri Kencana No. 1
Meruya - Kembangan
Jakarta 11610 · Indonesia
Phone +62 21 58290-06
Fax +62 21 58290-16
Email smile@toyskingdom.co.id
Internet www.toyskingdom.co.id 

ISRAEL
TOP PLAY ISRAEL (T.P.I.) LTD 
Po. Box 7823 Kiryat Matalon
Petach-Tikva, 49250 · Israel
Phone +972 3 9323767
Mobile +972 52 8338966 
Fax +972 3 9086074
Email top-play@012.net.il 
Internet www.TopPlay-toys.com 

LEBANON
F. AOUAD
P.O. Box 1565 Jounieh Lebanon
Twin Towers Building Blk A
Sarba High Way 
Jounieh · Lebanon
Phone +961 3 840505
Fax +961 9 635473
Email riad.aouad@faouad.com

Mongolia
Circle LLC 
Encanto Town
District Bayanzurkh 26th khoroo 
Ikh Mongol State Street
210523 Ulaanbaatar · Mongolia
Phone +976 77073034
Fax +976 11 305646
Email import1@orgil.mn
Internet www.orgil.mn

NEW ZEALAND
FW Cave Ltd.
15 Old North Road 
P.O. Box 278, Kumeu 0841 
Auckland · New Zealand
Phone +64 9 4157 766
Fax +64 9 4157 099
Email sales@fwcave.co.nz
Internet www.fwcave.co.nz

ROMANIA
Seven Springrom srl.             
Piata 22 Decembrei nr. 18       
610007 Piatra Neamt, 
jud. Neamt · Romania
Phone +40 233 221117
Email office@seventoys.ro
Internet www.seventoys.ro

RUSSIA 
Unitoys MSK Ltd.
Mnevniki, 7-2 
123308 Moscow · Russia
Phone +7 495 276 0286 
Fax +7 499 946 4616 
Email office@unitoys.ru
Internet www.unitoys.ru

SAUDI ARABIA
NewBoy Saudi Co. Ltd.
Al Hamra Dist. (4)
Al Ikhlas Street beside  
Japanese consulate
P.O. Box: 65260 – 
Jeddah 21556 · KSA
Phone  +966 12 663330-6
Fax +966 12 663330-8
Email info@newboy.com
Internet www.newboy.com

SERBIA / MONTENEGRO
CoolPlay d.o.o. 
Dr. Nika Miljanica 18 
11000 Belgrade · Serbia
Phone +381 65 8026620
Email office@coolplay.rs 

SWITZERLAND
Waldmeier AG
Neustrasse 50
4623 Neuendorf · Switzerland
Phone +41 62 387 98 18
Fax +41 62 387 98 20
Email info@waldmeier.ch
Internet www.waldmeier.ch

TURKEY
SUNMAN SAN. MAM. İTH. İHR. ve TİC. A.Ş.
Turgut Özal Cad. No.125 
41420 Çayırova / Kocaeli · Turkey
Phone +90 216 499 80 80
Fax +90 216 314 67 20
Email info@sunman.com.tr
Internet www.sunman.com.tr 

UNITED KINGDOM
The Hobby Company Ltd. 
Garforth Place, Knowlhill 
Milton Keynes MK5 8PG · UK
Phone +44 1908 209480 
Fax +44 1908 235900
Email enquiries@hobbyco.net
Internet www.hobbyco.net

UNITED ARAB EMIRATES
Toyworld Distributor
P.O. Box 289, Gibca Building
Al Wahda Street, Sharjah · UAE 
Phone +971 6 5337418 
Fax +971 6 5336682
Email info@toyworlduae.com  
Internet www.toyworlduae.com

LICENSES

C
Ford Motor Company Trademarks and 
Trade Dress used under license to 
Stadlbauer Marketing + Vertrieb GmbH

J
Red Bull® Marks are licensed by   
Red Bull GmbH/Austria

K
TM & © 2016 Nintendo. All Rights  
Reserved.

L
Hergestellt mit der Zustimmung der 
Dr. Ing. h.c.F. Porsche AG.

M
„Mercedes-Benz“,  and the design of 
the enclosed product are subject to in-
tellectual property protection owned by 
Daimler AG. They are used by Stadlbauer 
Marketing + Vertrieb GmbH  under 
license.

N
The MINI logo and the MINI wordmark 
are trademarks of BMW AG and are 
used under license.

P
Apple, the Apple logo, iPhone, and iPod 
touch are trademarks of Apple Inc., re-
gistered in the U.S. and other countries. 
App Store is a service mark of Apple Inc. 

Q 
Google Play is a trademark of Google Inc.

Subject to technical and design-
related changes. Errors excepted. 

Sous réserves d’erreurs, de modifica-
tions techniques et de design. 

Salvo modificaciones técnicas y condi-
cionadas por el diseño así como error. 

Siren Sirène Sirena
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